

*Межрегиональный союз медицинских страховщиков (МСМС) рекомендовал страховым медицинским организациям разместить на своих сайтах «памятки путешественника» для россиян по использованию полиса обязательного медицинского страхования (ОМС), говорится в сообщении союза.*

Так, МСМС рекомендует перед отпуском проверить действие полиса ОМС, а в случае, если полис оказался недействительным, оформить новый, обратившись «в любую страховую компанию, работающую в системе ОМС».

Если застрахованный находится в отпуске и при обращении в государственное медицинское учреждение ему предъявляется требование оплатить оказанные медицинские услуги или организация вовсе отказывает в помощи, то пациенту рекомендуется обратиться к руководителю медицинской организации или позвонить в свою страховую компанию.

При оказании экстренной медицинской помощи в случаях, угрожающих жизни человека, предъявление полиса ОМС не требуется. Экстренная помощь оказывается бесплатно и безотлагательно, говорится в сообщении.

**Источник:** [Финмаркет](#) , 08.07.16